

FACILITY HALAL CERTIFICATION

CERTIFICATE NO: 2025-03-1001-F STATUS: RENEWAL CERTIFICATION LEVEL: HALAL SC-II

ISSUED ON: DEC 16, 2024 EXPRIATION: DEC 03, 2025 **FACILITY INFORMATION**

Turkey Hill Sugarbush Ltd. (#1701527) 1037 Boulevard Industriel Granby, QC J2J2B8

Canada

Canada

In accordance with Halal Certification Policies & Agreement, this is to verify that the facility #1701527 listed above is in Halal compliance and approved as Certified Halal by Ehsaan Way of Delaware, USA. This certification is valid for maple syrup products produced under Turkey Hill brand of Granby, QC Canada. Any other brand, or private label / co-packaged product produced in the above facility must register ALL relevant SKUs with Ehsaan Way to claim halal certified status.

Unless renewed appropriately, this certification shall be null and void after the expiration date and/or if the facility mentioned above violates its halal agreement signed in December 2024.

The "H" seal is a registered trademark shall be applied only on Ehsaan Way reviewed & approved labels. Any co-packaged / private label product produced at this facility that claims halal certified status must register their SKUs with Ehsaan Way. Any changes in facility's location, ingredients and/or QA standards must be sent to Ehsaan Way for approval to maintain their valid certification. Facility MUST link to www.EhsaanWay.com when placing online certificates or using the trademarked "H" seal. Misuse and/or unauthorized use of this seal is considered a trademark violation as well as certification agreement violation.